Prénom : Date :

TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I’école — Texte 1

Consigne 1 : Ecris les mots qui manquent.

................................. do sia amo. Il nit, count o joue taute o

Consigne 2 : Vrai ou faux. (V ou F)

|:| Tibili est un petit garcon de sept ans.
I:l I1 rit tout le temps sauf la nuit.

|:| Avec ses petits doigts habiles, il fait des tresses a sa sceur.

Consigne 3 : Remets les étiquettes dans I'ordre pour reconstituer les phrases.

Consigne 4- Sépare les mots par des traits et recopie la phrase correcte.




1 de Tibili est La soeur | coquette. tres
""""""""""" > [Journée. [ toute [ Joue | T Jeowt | W [ & |
1 de Tibili est La soeur | coquette. tres
""""""""""" 2 [Jounte Ttowe [ Jowe | o oo | T | e ]
1 de Tibili est La soeur | coquette. tres
""""""""""" 2 [Journée. [ toute [ Joue | T Jeowt | W [ o |
1 de Tibili est La soeur | coquette. tres
""""""""""" ) [Jounte Ttowe [ Jowe | o oo | T | e ]
1 de Tibili est La soeur | coquette. tres
""""""""""" > [Journée. [ toue [ Joue | T Jeowt | W [ & |
1 de Tibili est La soeur | coquette. tres
""""""""""" ) [Jounte Ttowe [ Jowe | o oo | T [ o]
1 de Tibili est La soeur | coquette. tres
""""""""""" > [Journée. [ toute [ Joue | T Jeowt | W [ & |




Prénom : Date :

\ TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I'’école — Texte 2

Consigne 1 : Sépare les mots par des traits et recopie la phrase correcte.

Tibilin’apasbesoindesavoirlire.

Consigne 2 : Barre les mots intrus, retrouve les mots du texte et recopie-les.

Il ne veut pas rester enfermé dans une balle de classe, en face d’un gateau noir

triste, triste comme la nuit.

Consigne 3 : Ecris V (vrai) ou F (faux).
Cilhli reut allen 5 Cecde.
&W&Lm%‘jm@@%am&.

Consigne 4 : Place les étiquettes dans I'ordre pour reconstituer la phrase.

lire. Tibili | besoin pas n’a de savoir




Prénom : Date :

TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I’école — Texte 3

Consigne 1 : Complete les phrases avec les mots proposés.

N

Consigne 2 : Réponds aux questions.

Avec qui Tibili veut-il se balancer ?

La nuit, que fait la lune ?

Ou Tibili veut-il lire ?

Consigne 3 : Numérote les étiquettes pour remettre la phrase en ordre puis recopie
la phrase.

lonacada.| Moais | e | Gl | iden | an |t | quo

Consigne 4 : Barre les cing mots intrus et recopie les mots justes.

Il préfere lire sur la téte rouge de la piste ou mille balles de toutes les couleuvres

vont et viennent dans tous les sons, sans €tre obligées d’avoir a I’école.




Prénom : Date :

TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I’école — Texte 4

Consigne 1 : Ecris V (vrai) ou F (faux).

€ est Lientit Lo nembnze des dasses.

Consigne 2 : Surligne chaque phrase d’une couleur différente.

Hobews, “ibili ot buioke. I ook tiste comme bos buffles can lo. ventnie appncche. b
allen.

t

Consigne 3 : Retrouve les mots éclatés.

Consigne 4 : Sépare les mots par des traits et recopie la phrase correcte.

Commentfairepournepasalleral’école ?




Prénom : Date :

\ TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I’école — Texte 5

Consigne 1 : Ecris V (vrai) ou F (faux).

Mmﬁwwmm&mm?md@m,

é%ﬁ&,ﬁaummmwdm&mm

R loand sappdle Tieo

Consigne 2 : Barre les mots qui ne vont pas.

solution coucher

Je ne vois qu’une/ N répond Pi-ou, tu n’as qu’a te/ N dans
probléme/ N cacher
tour vaste
/ 3 N 9 o
Le du fromager. Le creux est assez pour que tu y soit a 1’aise.
trou faste

Consigne 3 : Sépare les mots par des traits et recopie la phrase correcte.




Prénom : Date :

TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I’école — Texte 6

Consigne 1 : Réponds aux questions.

*Comment s’appelle la chauve-souris ?

*QOu se trouve la chauve-souris ?

*Est-ce que Tibili va faire ce que dit la chauve-souris ? Pourquoi ?

Consigne 2 : Retrouve les mots éclatés.

koK koK

Consigne 3 : Invente un mensonge pour ne pas aller a I'école.




Prénom : Date :

TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I’école — Texte 7

Consigne 1 : Ecris V (vrai) ou F (faux).

E/wra&@dbtdemm.

&%@Emmrmwg%w

&me&%&

Consigne 2 : Relie a I'objet.

Tu la souleveras e

Un objet tres dur o e [a pierre
Tu le prendras ° e Le coffret
1l est enterré °

Consigne 3 : Trouve le nom de deux arbres que I'on peut trouver en Afrique.

Consigne 4 : Dessine.

« Le  coffret est
enterré  sous la
plerre rouge entre
deux arbres a coté
d’une petite mare. »




Prénom : Date :

TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I’école — Texte 8

Consigne 1 : Mets une croix dans la bonne case.

vrai |faux ?

Tibili trouve le coffret.

Il arrive a ouvrir le coffret.
Kut-Kut est une pintade.
Kut-Kut est I’amie de Tibili.

Consigne 2 : Barre les 4 mots intrus et réécris les mots de l'histoire.

Consigne 3 : Ecris les mots éclatés.

*




Prénom : Date :

\ TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I’école — Texte 9

Consigne 1 : Surligne le mot caché.

batebaracufacoffretpinfimu

materupintademerbefuri

banarutugarconmuloidamo

Consigne 2 : Colorie de la méme couleur le début et la fin de chaque phrase.

Tibili renverse de Tibili.
Kut-kut se moque la téte.
Tibili baisse le coffret.

Consigne 3 : Complete le texte avec les mots proposés.

Cilil wenrense e i ek Boinse bo Bele s, Cilile me
T —— WW@MW&(&%@.M-M&L
........................ a boul (,(S’TT‘L/IVLA./)/ (ecfmmw eWe enl som T eWe e W



Prénom : Date :

TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I’école — Texte 10

Consigne 1 : Barre les 4 mots intrus et réécris les mots de I'histoire.

Gkl neploce be illit dams s pechette

mrw@mwamwdwﬁﬁ&mm.

Consigne 2 : Ecris V (vrai) ou F (faux).

C@AMMWWT@/} allen & Do,

M@Pﬁwmd‘w&&m.

&mmwwwmﬂmmmm.

Calils est ruesoé d'allev & Do,

Consigne 3 : Ecris ou dessine ce que va faire Tibili quand il saura lire.




